平成30年　月　日対象者へのお手紙(見本)
この様式は住所未登録者調査(団体向け)サイトからダウンロードできます。

ＯＢの皆さまへ
〔　団　体　名　〕
総務部人事課

農林年金へ一度お電話を！

拝啓
厳しい暑さが続いておりますが、皆さまにおかれましてはますますご健勝のこととお慶び申し上げます。
さて、かつて現役時代に皆さまに掛金をお支払いいただいた農林年金より下記の案内がありました。そして農林年金に住所情報が登録されていない対象者の一人であるとの報告がありました。
[bookmark: _GoBack]ついては一度「農林年金　管理徴収課　０３－６８１１－０５５０」へお電話いただきますようお願い申し上げます。
（対象者を特定しないお手紙の場合「そして」以降を以下に差し換え）
人事課では農林年金から連絡のあった住所登録のない方の一覧を保管しておりますので、お心当たりのある方は一度人事課（電話○○○○－○○－○○○○）までご連絡ください。
敬具
記
農林年金では現在、制度完了に向けた準備を進めていますが、農林年金に住所の登録がないため連絡が取れない方がいらっしゃいます。
このままですと制度完了時に一時金が支払われた場合、その受け取りができないおそれがあります。もし、以下の条件に当てはまるような場合は、下記の農林年金管理徴収課までお電話ください。
【主な条件】
①平成８年１２月以前に団体を退職している。
②日本年金機構「ねんきん定期便」に農林年金期間が記載されていない。
③すでに60歳を超えているが農林年金から何の連絡もない。
④60歳はまだ先のことだが、①②に当てはまる。
※お電話いただく際には「農林年金の組合員番号（団体にご確認ください）」と
「年金手帳」など基礎年金番号が書かれた書類をお手元にご用意いただけると
確認がスムーズにできます。













農林年金　管理徴収課
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以上
